

| Dagsorden Bestyrelsesmøde | |
|---|---------------------------------|
| Møde: Bestyrelsesmøde Skivehus Skole | Lokale: Personalelokalet |
| Dato: 25. juni 2025 | Kl. 16-17 |
| Deltager: Rikke Markussen Jensen, Karen Bjerregaard Poulsen, Jan Kringstad, Susanne Mølgaard Hillersborg, Lene Simonsen, Mikkel Dalager Paulsen, Michael Hornshøj Jensen, elevrådsformand Mads Gustav Vanting, Jette Mølgaard, Lene Jørgensen, Marlene Rosgaard, Maria Justenborg, Kristina Houmann-Esbensen | |
| Fraværende: | |
| Afbud fra: | |

| Nr. | Dagsorden Beskriv mødets formål og mål (høring/ debat/ beslutning/ indstilling) | | Referat Beskriv beslutninger og navn på den/ de ansvarlige, samt hvordan og hvornår der skal følges op, og hvem der skal orienteres. | Tid |
|-----|--|---|---|-------|
| 1. | Godkendelse af referat fra sidste møde Dato: 14.maj | B | | 16.00 |
| 2. | Mødeleder Referent | | RO/Susanne KH /MJ | |
| 3. | Meddelelser Om elever Ledelsen MED - PU Tovholder/ koordinator Arbejdsgrupper Andre | O | | 16.05 |
| 4. | Punkter fra elevråd | O | | 16.10 |
| 5. | Principper Gennemgang af principperne fra hjemmesiden. | B | Vi ser på om flere af de andre principper kan samles i en – “undervisningens organisering.” | 16.25 |
| 6. | Mødedatoer næste skoleår | B | Onsdage kl.17.15-19 3. september 8. oktober 26. november – sammen med Hem Skole 21. Januar – flyttet til 14. januar 2026 25. februar 8. april 20. maj 24. juni kl.16-17 | 16.30 |
| 7. | Høringssvar | B | Budget 2026 | 16.35 |

| | | | | |
|----|--------------------------------|--|---|-------|
| | | | Fastlåsning af Budget på specialområdet Ny Børne og Unge politik | |
| 8. | EVT. | | Deltagelse i samtale | 16.50 |
| 9. | Ønsker til fremtidige punkter: | | | |

O = orientering

B = Beslutning

D = drøftelse